

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 205 (6295)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

23 ОКТЯБРЯ 1979 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

В СЧЕТ БУДУЩЕГО ГОДА

Достоинство готовится встретить 62-ю годовщину Великого Октября труженники Ангарского завода строительных материалов. В честь этого события намечено досрочно выполнить план 10 месяцев.

Только что здесь подведены итоги социалистического соревнования за три квартала нынешнего года. Впереди идет цех линолеума, которым руководит А. И. Багин. Уже сейчас этот коллектив работает в счет июня 1980 года.

Лучшей сменой назван коллектив, которым руководит мастер А. Ф. Мастио. Кстати, эту смену заводчане выдвинули на присуждение призового места в социалистическом соревновании, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, среди первичных трудовых коллективов города. В смене нет не выполняющих план. Каждый в среднем выполняет норму выработки почти на 150 процентов.

Наш, корр.

ТРИЖДЫ ПЕРВЫЕ

На 100,2 процента выполнил план по объему строительно-монтажных работ в третьем квартале коллектив МСУ-76.

В социалистическом соревновании, — рассказывает инженер планового отдела управления Л. Г. Баринова, — участвуют 97 процентов всех рабочих. Итоги подводятся ежемесячно.

Трижды в течение квартала завоевывал первенство в соревновании коллектив заготовительно-монтажного участка.

Мы, — говорит начальник участка С. М. Лялюга, —

изготавливаем шкафы для электромонтажных работ, пульта, трубные разводки и другие конструкции. Короче говоря, ведем всю подготовительную работу для монтажных участков. Отлично трудятся бригады Л. А. Тарициной, Н. А. Ширяева.

Наилучших показателей среди монтажных коллективов добились бригады В. В. Раткуса, А. Н. Лазарева и Я. К. Шафикова. Они лидируют в соревновании в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Н. РУБИНОВ.

РАЗГОВОР О КАЧЕСТВЕ

Состоялся очередной День качества у нефтехимиков. С докладом выступил начальник отдела стандартизации производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Д. В. Шекера.

Он рассказал о работе по вопросам качества и задачам по переаттестации продукции на государственный Знак качества. В частности, идет подготовка к переаттестации мазута флотского — продукта нефтеперерабатывающего завода, а также сварочной углекислоты, выпускаемой производственно-заготовительным цехом.

На Дне качества присутствовали главные инженеры, начальники ОТК заводов.

С. СОКОЛЬСКАЯ.

К СТОЛУ АНГАРЧАН

◆ СТРАДА-79

Высокими трудовыми показателями встретил Всесоюзный день работников сельского хозяйства коллектив пленочных теплиц межхозяйственного объединения «Тепличный комбинат». Годовой план выполнен к 1 августа 1979 года. А на 10 октября план по выращиванию овощей составил 139 процентов. Выращено ранней продукции на сумму более 120 тысяч рублей.

Мы рады тому, что выращенная нами продукция украсит столы ангарчан и детей в детских садах. Хочется назвать лучших людей бригады. Это Л. И. Булгакова, В. А. Шибанова, З. В. Петунова, Т. Г. Елисеева, В. М. Малюкова, Л. Д. Коваленко, В. И. Джумик, Г. Я. Ряполов, Е. Ф. Смирнов.

Все они очень любят свою работу и делают все, чтобы выращивать еще более высокие урожаи. От всей души желаем всему коллективу бригады тепличниц, труженикам объединения дальнейших трудовых успехов.

Л. ШАУРО,
бригадир-агроном «Тепличного комбината».

К. ВАСИЛЬЕВ.

САН-ФРАНЦИСКО. Серия мощных подземных толчков потрясла южную Калифорнию и северные районы Мексики. Как сообщили сейсмологи Калифорнийского института технологий в Пасадине, мощность землетрясения, эпицентр которого находился в городе Калексико у американо-мексиканской границы, достигла 8 баллов по шкале Рихтера. Имеются серьезные разрушения в целом ряде населенных пунктов.

ГАВАНА. По сообщениям из Гренады, органами безопасности этой страны раскрыт реакционный заговор с целью свержения прогрессивного правительства, которое возглавляет премьер-министр Морис Бишон. В распространенном в столице Гренады Сент-Джорд-жесе заявлении канцелярии премьер-министра говорится, что арестованы 20 человек. У заговорщиков изъято большое количество оружия.



БЕЙРУТ. Артиллерия Израиля и южноливанских сепаратистов подвергла интенсивному обстрелу город Набатия, а также ряд населенных пунктов. Ливанские газеты сообщают о многочисленных разрушениях и человеческих жертвах среди мирного населения.

ПАРИЖ. Объявили забастовку рабочие и служащие электро- и газовой промышленности. По призыву профсоюзов неделю действий начал трудящиеся текстильной и швейной промышленности. По данным Всеобщей конфедерации труда, только в сентябре в сорока департаментах Франции на заводах и фабриках произошло более 1200 забастовок.

БОГОТА. 23 тысячи рабочих-строителей уволены и 27 тысяч находятся под угрозой потерять работу в Колумбии. Об этом говорится в опубликованном здесь заявлении строительной палаты страны. Причиной массовых увольнений послужило сокращение объема строительства.

НЬЮ-ЙОРК. По сообщениям из Сальвадора, положение в этой стране продолжает оставаться сложным и напряженным. Пришедшая к власти в результате государственного переворота военно-гражданская хунта объявила об амнистии всех политических заключенных, а также разрешила вернуться на родину всем эмигрантам, независимо от их политических взглядов. В то же время новая администрация приостановила действие конституционных гарантий и ввел комендантский час. Распущены законодательное собрание и верховный суд.

БАМАКС. Здесь опубликованы счастливые данные о результатах состоявшихся 14 октября выборов в муниципальные советы — местные органы власти. В 18 коммунах страны за кандидатов, выдвинутых на выборы единственной партией Демократический союз малайского народа, было отдано от 86,4 до 100 процентов голосов.



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Большим уважением в коллективе модельного цеха РМЗ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» пользуется мастер коммунист Геннадий Петрович Кошкин. Сюда он пришел в 1962 году учеником модельщика. Трудолюбие и любознательность позволили ему до тонкостей познать избранное дело.

На снимке: Г. П. Кошкин.

Фото М. ЛЕРМОНОВА.



ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! АКТИВНО УЧАСТВУЙТЕ В ДАЛЬНЕЙШЕМ СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВА, УСКОРЕНИИ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

◆ СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ТЭЦ-9

ПОСТОЯННЫЕ ЛИДЕРЫ

С ПЕРВЫХ дней коллектив бригады монтажников Анатолия Михайловича Дурашина из Востокэнергомонтажа занят на сооружении промышленного котла производительностью 420 тонн пара в час. Сейчас здесь ведутся заключительные работы по обвязке трубопроводов, монтажу сигнализации, изоляционники выполняют обмуровку котла. Пройдет время, и мощный тепловой агрегат вступит в строй.

Стабильно работает коллектив бригады Анатолия Дурашина. На протяжении многих недель, месяцев, по итогам за квартал монтажники этой бригады выходят победителями социалистического соревнования среди монтажных бригад, занятых на комплексе ТЭЦ-9. И, как закономерный итог этой стабильности, за большие успехи в труде и наилучшие показатели в социалистическом соревновании по итогам второго квартала решением оперативного штаба пускового комплекса ТЭЦ-9 коллективу бригады А. М. Дурашина вне очереди выделен автомобиль «ЗАЗ-968А».

В бригаде немало передовиков производства, в совершенстве владеющих своей профессией. Это прежде всего ветераны труда, работающие на сооружении объектов энергетике по 15—20 лет. Такие, как старейший работник Востокэнергомонтажа, слесарь шестого разряда Алексей Канузелев, опытные слесари Виктор Молев и Ворошил Хаташкеев, газосварщик Владимир Гусевский. У каждого из них за плечами не один смонтированный промышленный котел на теплоэлектроцентралях Ангарска, Усоля-Сибирского, Иркутска и других городов области.

А. ГРАФОВ.

• ТОВАРЫ ДЛЯ НАРОДА

СЛАДКАЯ ПРОДУКЦИЯ

Ежедневно коллектив хлебокомбината отправляет в торговую сеть до 200 килограммов сладкой продукции — торты бисквитный с фруктами, «луч», «колокольчик», рулет бисквитный. Отличают эту продукцию оригинальность отделки, хорошие вкусовые качества. Сладкая продукция изготавливается на новом хлебозаводе и поступает только в магазины по продаже хлебобулочных изделий.

С июля работает бригада, где мастером Дяна Кузьмовна Малова. Но успехи уже очевидны. Наиболее опытной в

бригаде является Мария Фоминична Дегтярева. Она выполняет основную и самую сложную работу — готовит бисквитный полуфабрикат. Своему мастерству обучает А. Спиридонову. Призвание трудиться в цехе по изготовлению тортов имеет и Ирина Анахина.

Новое производство на хлебокомбинате будет развиваться. Спрос на продукцию, которая уже завоевала признание у ангарчан, растет.

В. КУРЬЯНИНОВ.

НОВИНКИ ИЗ КЕРАМИКИ

26 видов изделий из керамики будут поступать в тор-

говую сеть города в будущем году. Многие изделия уже давно понравились ангарчанам и продолжают пользоваться спросом. Но предложит коллектив керамического завода и новинки. Это сувенир-спичечница «Медвежонок», вазы «Осень», «Весна», «Гладкая», набор молочный «Лето», в который войдут два кувшина и кружка. Из олимпийской тематики будет поступать в продажу декоративная пластина «Олимпийский Мишка».

Художественный совет завода утвердил все виды изделий из керамики, и в настоящее время они готовятся к производству. Новинки поступят на прилавки магазинов в первые месяцы будущего года.

К. ВАСИЛЬЕВ.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!

ВСЕ РЕШАЮТ ЛЮДИ

В АНГАРСКОМ управлении механизации треста Сибхиммонтаж есть разная строительная техника—грузоподъемные механизмы и машины, а также автомобили. Все виды ремонтов, начиная от техобслуживания и кончая капитальными, осуществляет коллектив специализированного шестого участка.

Участок оснащен необходимым оборудованием, укомплектован квалифицированными кадрами. Здесь есть слесари, электросварщики, шлифовщики, токари, кузнецы, электрики, крановщики. Участок эксплуатирует башенные краны, обеспечивая погрузку всякого рода металлоконструкций на автотранспорт для доставки их непосредственно на монтажные участки, на вводимые объекты.

На участке действует отделение малой механизации. Ремонтируются домкраты, ши-

фовальные машины, сверлялки, гайковерты, блоки, преобразователи и другая мелкая механизация для высокопроизводительного труда на монтажных работах. Все это участок выдает монтажным управлениям по первому требованию.

Коллектив справляется со своими задачами. Так, план трех кварталов текущего года здесь выполнен на 108,5 процента. Высокопроизводительно работают на участке слесари Тарбеев А. П., Казаков А. А., кузнец Спиринов А. Н., шлифовщик Рукавишников В. А., Жигалов Д. А., слесарь — инструментальщик, крановщик Александрова Р. А., Горбачева М. З., Ионина Р. В., Колмакова Н. А., Ломова Т. Е., Никитина М. С., Разванова Е. В. и другие.

Успех дела, конечно же, решают люди. Ими руководит сознание необходимости выполнить те задачи, которые

ставятся перед коллективом участка. Здесь каждый хорошо осознает, что работа механизмов должна отвечать всем требованиям бесперебойной эксплуатации.

Возглавляет коллектив коммунист Поляк Б. А. Энергичный руководитель комплексно решает вопросы бесперебойной работы участка.

Большую роль играет и то, что Б. А. Поляк хорошо изучил каждого подчиненного, знает их деловые качества, способности, характер, имеет подход к людям. И когда возникает необходимость выполнить срочное задание, коллектив с пониманием откликается на проводимые мероприятия.

М. ЧУСОВИТИН,
начальник планового отдела Ангарского управления механизации треста Сибхиммонтаж.



ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Цех № 3 — один из ведущих на АЭМЗ. На его участках широко развернуто социальное соревнование. Здесь высокие показатели по производительности труда и качеству продукции. Группа рабочих-передовиков еще в апреле выполнила личные планы четырех лет пятилетки. В их числе бригадир слесарей-сборщиков Нина Григорьевна Воробьева.
На снимке: Н. Г. Воробьева. Фото И. АМОСОВА.

В ОСНОВЕ — УДАРНЫЙ ТРУД

К ОЛЛЕКТИВ Ангарского мясоперерабатывающего завода, широко развернув социалистическое соревнование под девизом «Ни одного отстающего рядом!», ударным трудом и весомыми производственными показателями встретил свой профессиональный праздник — День работников пищевой промышленности. С начала десятой пятилетки коллектив успешно выполняет принятые социалистические обязательства, вот уже четвертый год справляется со всеми технико-экономическими показателями.

Так, за три года и девять месяцев получено прибыли около двух миллионов рублей. А за счет строгого соблюдения всех технологических процессов, рационального расходования мясopодуKтов достигнута экономия только в прошлом году около двухсот двадцати четырех тонн основного сырья. Это дало возможность дополнительно отпраздновать в торгующие организации значительно больше мясopодуKтов, чем в предыдущие годы. План девяти месяцев этого года также успешно выполнен. По объему реализации продукции — на 103,8 процента, по колбасным изделиям — на 100,7, по мясopодуKтам — на 106,2 процента. Около восьмидесяти пяти процентов передовиков производства завода досрочно выполнили свои годовые социалистические обязательства. Среди них более 50 человек завершили план четырех лет десятой пятилетки.

Двенадцать передовых бригад основных и вспомогательных цехов также досрочно завершили выполнение плана четырех лет. Среди них — бригада формовки колбасных изделий Райсы Шаламовой, которая ежедневно выполняет нормы выработки. Коллектив неоднократно выходил по-

бедителем во внутривзводном, отраслевом и Всероссийском социалистическом соревновании.

Высокими показателями встретили свой праздник бригада формовки колбасных изделий Анастасия Зиновьевой, рабочий холодильного цеха, водители отдела снабжения и сбыта, бригада фасовки мясopодуKтов. По-ударному трудится ремонтно-механическая группа. Хороших показателей в социалистическом соревновании за девять месяцев текущего года добились трудовые коллективы основных цехов: машино-технологического (старший мастер Валентина Васильевна Миленская), варочно-кулинарного (мастер Галина Егоровна Крутлова), сырьевого цеха (старший технолог — Нина Александровна Скворцова).

В достижении трудовых успехов заводчан весомый вклад вносят наши ветераны, которые на заводе составляют более 35 процента. Все они передовики производства, заслуженные и уважаемые люди. Людья Тихоновна Клименко, обвальщик мясopодуKтов, и Галина Семеновна Богданова, формовщик колбасных изделий, — кавалеры ордена Трудовой Славы 3-й степени. Галина Екимовна Полешук, фаршесоставитель, — кавалер ордена Трудовой Славы 2-й степени. Афанасий Григорьевич Петров, сменный мастер, и Людья Александровна Миленчук, изготовитель польменей, — кавалеры ордена «Знак Почета».

Успешно трудятся и являются гордостью коллектива такие тозарищи, как Н. И. Лойко, Н. И. Зародовская, А. И. Пешкова, А. И. Верхолина, Н. И. Музычук, А. И. Турыкина, Л. И. Михалева, В. С. Шевцова, Н. А. Данькова, Г. С. Буренок, З. С. Чемоданова, Л. Д. Дрягина.

На заводе широко развер-

нуто соревнование за высокую санитарную культуру. По итогам его смотра за первое полугодие заводу вновь подтверждено почетное звание «Предприятие высокой санитарной культуры». Весомую лепту в совершенствование производства, сокращение ручного труда, автоматизацию и механизацию производственных процессов внесли рационализаторы и работники технической службы. Ими за 9 месяцев подано 14 рационализаторских предложений, от внедрения которых получен экономический эффект 4,8 тыс. рублей.

Недавно Президиум центрального комитета профсоюза пищевой промышленности за высокие показатели в социалистическом соревновании наградила большую группу передовых рабочих и инженерно-технических работников почетными грамотами. Среди них Валентина Васильевна Миленская, Людмила Даниловна Дрягина, Людья Тихоновна Клименко, Галина Михайловна Колесникова, Алексей Семенович Ключник, Тамара Ивановна Черникова и другие. По итогам Всероссийского социалистического соревнования за второй квартал коллективу завода присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени Министерства мясной и молочной промышленности Российской Федерации и ЦК профсоюза работников пищевой промышленности.

Сейчас в трудовом коллективе развернуто соревнование за достойную встречу 62-й годовщины Великого Октября и 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Я. БАРАБАШ,
секретарь партбюро мясоперерабатывающего завода.

БУДНИ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА: АНГАРСКАЯ ТИПОГРАФИЯ

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Еще четыре работника типографии досрочно выполнили свои социалистические обязательства и производственные задания десятой пятилетки. Это наборщица А. Е. Малеева, лянотипист Г. Г. Шальгина, печатники Н. И. Даничкин и А. И. Суринов. Сегодня в счет одиннадцатой пятилетки в коллективе трудятся 11 человек. Этих людей отличает высокая производительность труда, сознательная дисциплина, чувство товарищества, постоянное стремление быть впереди.

К ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

План по производству валовой продукции в третьем квартале нынешнего года коллектив выполнил на 105 процентов, реализации — на 102,5. Сверх плана за девять месяцев выпущен-

но продукции на 25664 рубля.

Эти показатели и успехи, достигнутые в предыдущие годы пятилетки, говорят о том, что коллективу под силу выполнение плана четырех лет пятилетки к 62-й годовщине Великого Октября.

ОЛИМПИАДЕ-80

С хорошей инициативой выступили комсомольцы и молодежь типографии: провести коммунистический субботник, а средства, заработанные на нем, перечислить в фонд Олимпиады-80. В принятом на собрании обращении молодые работники призывают всех комсомольцев города активно включиться в это важное и полезное дело.

А. РЕДКОКАШИН

А ЧТО ЗА ИТОГАМИ?

♦ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

О ТЧЕТНО-выборное собрание любого коллектива можно назвать событием большой важности. Здесь подводят итоги целого года. Как он прошел, что ты сделал, чего добился коллектив в течение отчетного периода? 15 октября состоялось такое собрание в коллективе Ангарского монтажного участка треста Востоксибэлектромонтаж.

С докладом выступила председатель месткома Валентина Ивановна Шеметова. И ей было что рассказать, потому что, несмотря на территориальную разбросанность малочисленного коллектива, участок успешно справляется с принятыми обязательствами.

В первом квартале этого года завоевано переходящее Красное знамя управления, второе место — во втором квартале. За 9 месяцев план строительного-монтажных работ выполнен на 109,5 процента, а реализация составила 108,8. Перевыполнен план выработки на одного работающего. В этом большая заслуга местного комитета, где ежемесячно подводили итоги соревнования, учитывая все: и производительность труда, и нарушения трудовой дисциплины, и общественную деятельность.

За отчетный период проделана немалая работа. Более чем на шестьдесят процентов сократились нарушения трудовой дисциплины, все сто процентов прогульщиков и пьянчужки разбирались на месткоме, что дало положительные результаты. На участке немало победителей соревнования. А такие, как Анатолий Красовский, Аркадий Кузнецов, Александр Шевцов, Борис Белоголовский, Александр Батюта и другие, стали ударниками коммунистического труда.

Большая работа проделана по завершению строительства собственной базы. При этом отродно отметить, что отчетно-выборное собрание состоялось именно на новой базе. Здесь построены теплые гаражи, капитальные мастерские, автоматизированный склад, что позволяет быстро доставить нужные контейнеры с электроматериалами, другими приспособлениями. В зимний период коллектив будет работать в хороших условиях. Есть бытовка, раздевалка, душ, просторный красный уголок. Кто же проделал эту работу?

Отличились на строительстве собственной базы бригада монтажников Вадима Альмяшева, газосварщик Василий Тоненчук, Александр Улахинов, Николай Кузеванов, Равиль Фазулянов и мастер этой бригады Светлана Вотинцева. Эти рабочие не считались со временем, старались делать лучше, быстрее.

Конечно, есть у нас и недостатки. Все выступающие, к примеру, говорили о плохой работе комплектации, нет спецодежды, мало ручного электроинструмента, который так необходим в условиях монтажа. Если школа коммунистического труда работала регулярно, то этого нельзя сказать о группе внештатных инспекторов по технике безопасности. Они избраны в прошлом году, но ни разу не были собраны вместе, не проинструктированы. Мало было совместных выездов за город в зоны отдыха. Нужно сделать упрек и начальнику участка С. А. Бельферу за то, что в течение года ни разу не созвал актив участка обсудить тот или иной вопрос. А их немало. Это касается, к примеру, поощрений победителей соревнования. Как у нас сейчас? Подвели итоги за месяц, определяли победителей... и все. Ни тебе переходящего вымпела, ни премии. Не надо доказывать, что соревнование будет живо проходит там, где руководство и профсоюз вовремя и умело применяют как моральные, так и материальные стимулы.

В прениях выступили коммунист А. Кузнецов, мастер В. Кухаренко, В. Копченко, Александр Батюта, председатель объединенного стройкома треста В. Романюк и другие. На первом заседании был избран новый состав месткома, председателем избран В. И. Шеметова, заместителем — С. К. Бедаж.

Г. СЕВОСТЬЯНОВ,
электромонтажник АМУ треста Востоксибэлектромонтаж.

ТЕЛЕГРАММА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

ТЕЛЕГРАММА — это всегда тревожно, даже если ждешь радость.

Потому-то, наверно, звонок за моей дверью, особенно ночью, звонит так резко и громко.

— Почта... Почтальон. И он дает мне не телеграмму, нет, а непременно квиток и молча глядит, как я бес-

леграмму. И этот звонок меня не испугал.

— Не торопитесь, все хорошо. Вам хорошие новости, хорошая телеграмма!

Я открыла дверь. И тот же почтальон, развернув передо мной телеграмму и сам склоняясь над ней, громко прочел вместе со мной: «Долетели прекрасно, живем самого синего моря». Он улыбнулся.

И только потом он дал мне свой квиток и сказал: «Второе августа. 15 часов 40 минут. Это — вот здесь. А здесь, пожалуйста, расслабитесь. Всего вам доброго». И ушел.

Он пришел еще раз, через неделю, и снова еще за порогом заговорил:

— Не волнуйтесь! Не волнуйтесь! Вы просто забыли поставить номер квартиры, и только потому ваша телеграмма не дошла. Пустяки! Это поправимо.

Имя этого почтальона Михаил Григорьевич Лимонов. Ему 61 год. Он работает у нас в Ангарске, в 13-м почтовом отделении.

И. ЛЕЙДЕРМАН,
врач.

На снимке: М. Г. Лимонов.
Фото В. МАКСУЛЯ.

ПИСЬМА, которые собраны сегодня на этой странице, самые обыкновенные. За ними — повседневная, всем нам привычная жизнь. И все-таки они отражают одну из самых важных особенностей советского образа жизни: глубокую заинтересованность во всем, что происходит вокруг.

Поделиться с окружающими тем, что тебя волнует. Научить товарищей тому, что знаешь сам. Подсказать недостатки, которые заметил. Сказать доброе слово о тех, кто рядом с нами. Во множестве конкретных жизненных проявлений утверждается, обретает силу морального зако-

на этот замечательный принцип нашего общества.

С начала года редакция получила 2480 писем, значительная часть из них рассказывала о тех глубоких преобразованиях, которые произошли в нашем государстве, о той большой заботе, которая проявляется о детях в Советской стране, о мероприятиях в честь Международного года ребенка.

Значительная часть писем опубликована. Остальные были посланы в различные организации и предприятия для принятия мер. Редакция регулярно сообщала об этом в тематической странице «Письма».

ЗАБОТА О ВЕТЕРАНАХ

МИЛЛИОНЫ советских людей помнят зарево пожаров над родными городами и селами. Помнят горькие слезы солдатских вдов и осиротевших детей. Помнят, как в победную весну смоленские, калужские, исковские парни на улицах Берлина кормили голодных немецких детей.

Время бессильно перед памятью, в которой вечно будет жить благодарность советскому солдату — герою Великой Отечественной войны. Эта благодарность — в повседневной заботе о фронтовиках, о семьях погибших воинов.

Большой заботой и вниманием окружены ветераны в нашем городе, рожденном Победой. Многим фронтовикам улучшены квартирные условия, в первую очередь установлены телефоны, уже много лет инвалиды войны пользуются бесплатным проездом в трамваях и автобусах, по бесплатным путевкам инвалиды

ПИСЬМА

получают курортное лечение. Фронтовики благодарны за чуткое отношение и квалифицированную медицинскую помощь врачам Т. Н. Брагиной, Г. А. Зинченко, Н. М. Кабаевой, М. И. Сусловой и многим другим.

Уже много лет в Ангарске работают три продовольственных магазина для инвалидов Отечественной войны. С благодарностью отзываются о директоре магазина № 27 Л. Б. Мардьяк и продавцах этого магазина.

В нашем государстве все больше предоставляется льгот защитникам Родины. Больше внимания к их нуждам проявляют партийные комитеты и профсоюзные организации нашего города. Внимание к ветеранам стало нравственным законом нашего общества.

И. КАРНАУХОВ,
ветеран Отечественной войны.



только мечусь по нему, не зная, что и куда написать, забыв число. Кто наделил почтальона такой властью?

Но вот однажды случилось неожиданное. В мае соседи передали мне посылку, которую почтальон принес, когда у нас никого не было дома. На следующий день раздался обычный звонок в дверь. Я открыла и услышала:

— Простите. Я... на случай... Вам соседи передали посылочку? У вас соседи хорошие, но забыть ведь можно, вот я и решил убедиться, — и он улыбнулся. Что ж, человек работал. И главное — у него была улыбка.

В августе мои родные улетели отдыхать на юг. В естественной тревоге я ждала те-

ЛИДЕРЫ

СТРАДА-79

Посевная площадь под семенное и фуражное зерно в Одинокском предприятии ежегодно составляет свыше 400 гектаров. Многолетний опыт показал, что наилучшую урожайность в наших условиях дает сорт «Скала». Так, в прошлом году при плане 22 центнера с гектара было собрано по 27 центнеров.

Ровный посев и дружные всходы радовали хлеборобов. Но жаркое и сухое лето нынче по-своему распорядилось с пшеничными поля-

ми. Всего по 12 центнеров на круг собрали нынче одинокские механизаторы.

Комбайнеры убрали хлеб в две смены. Девиз «Убрать зерно без потерь и в сжатые сроки» стал главным направлением в их работе. В хозяйстве уже отсортировано 80 тонн лучшего зерна на семена. В начале декабря оно будет подвергнуто анализу на всхожесть в Иркутской областной контрольно-семенной лаборатории.

Весь хлеб был убран звеном Павла Сафронова. Сам Павел Маркелович комбайном «Сибиряк» собрал 111 тонн зерна. Не отстали от него Петр Желтухин и молодой, но способный комбайнер Петр Занчев.

П. ГАЛАЙДА,
главный агроном Одинокского предприятия.

ПОМОГИТЕ ВОДИТЕЛЮ

ТРАМВАЯ

ЧИТАТЕЛЬ СООБЩАЕТ

МЫ, водители трамваев, очень любим свою профессию, некоторые из нас проработали уже около 20 лет, но за последнее время условия работы настолько осложнились, что порой хочется все бросить и уйти. Как ни странно, виноваты в этом те, кого мы обслуживаем, — пассажиры.

Очень многие из них совершенно не желают соблюдать правила для пассажиров. Так, могут требовать во время движения абонемент, нарушают правила при посадке и высадке, допускают большое скопление на передней площадке, тем самым мешают при выходе пассажиров, не дают возможности приобрести абонементы.

Пассажиры могут грубо оскорбить водителя, если он

не открыл дверь, не доехав до остановки, что бывает, когда впереди стоят еще вагоны. Оскорбляют и в тех случаях, если во время движения происходят поломки, хотя водитель в этом не виноват, отказываются покинуть вагон по требованию водителя.

Некоторые пассажиры самовольно пользуются аварийной ручкой на задней двери, что небезопасно. Были случаи травм детей лишь потому, что они цепляются за двери вагонов.

Нам очень хочется работать и обслуживать население города лучше. Так помогите нам в этом. Соблюдайте правила для пассажиров, будьте внимательны и вежливы.

МЕЛЕХИНА, ДОЛГОПОЛОВА, САБИРОВА, КИСЛОВА,
водители трамвая.

ЖИТЕЛЬ поселка Северного

написал в редакцию о факте грубости в магазине № 84 орса нефтехимиков. По письму было проведено в коллективе магазина собрание, которое постановило: улучшить воспитательную работу в коллективе, не допускать случаев грубости и невнимательного отношения к покупателям, усилить контроль за качеством поступающей продукции

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

и за качеством фасовки товаров.

Работники магазина предупреждены, что в случае продажи покупателям некачественной продукции или грубости они будут строго наказаны.

О принятых мерах редакции сообщила заместитель начальника орса В. Т. Мелентьева.

Об отсутствии освещения на ул. Партизанской в пос. Китое написала Тарасова.

— В настоящее время лампы по улице Партизанской ввернуты, — отвечает А. С. Домбровский, исполняющий обязанности директора Ангарского энергопредприятия Горсвет.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

МЫ получили благоустроенную квартиру в 6-м микрорайоне, прожили в ней 4,5 года и до сих пор не знали, что у нашего дома нет хозяина.

29 сентября произошла авария, и вся вода из канализационных труб пошла через унитаз к нам в квартиру. Поскольку мы живем на первом этаже, то попытались сами прочистить канализацию изшей квартиры, но засор оказался

ДОМ БЕЗ ХОЗЯИНА

ниже, в подвале. Тогда я поднялась на 5-й этаж позвонить в аварийную службу, а муж остался вычерпывать ведрами воду и выносить на улицу.

По справочному 09 мне дали телефон аварийной строительства, дозвонилась быстро, заказ был принят. Я вернулась в свою квартиру, и мы вдвоем с мужем стали вычерпывать воду.

Прошел час. Я вновь поднялась на 5-й этаж уточнить, когда же приедет аварийный, но дежурный мне ответил: «Вы извините, но этот дом не наш, мы вас не обслуживаем».

Я была поражена. Попросила назвать мне телефон, кто нас бы обслуживал. Он спросил, где работаем, и, узнав, что мы работники объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», дал телефон аварийной ЖКУ.

Позвонила туда, но и тут ответили, что этот дом не их, а строительства, а в нем всего несколько квартир объединения.

Я снова звонила строителям, потом в аварийные ТЭЦ электромеханического завода. Все отказывались признать дом своим.

Сжалились над нами в городской аварийной службе, послали слесаря, который устранил засор в течение 15 минут.

Е. АДАМЕНКО,
жительница микрорайона 6-а, дом 7.

ЛЕС В ОПАСНОСТИ

◆ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

В АДРЕС редакции пришли письма от жителей 8-го, 10-го и 19-го микрорайонов, в которых идет речь о повреждении пригородного лесного массива вследствие длительного горения торфа. На все письма мы попросили ответить помощника инструктора по противопожарной профилактике ВПЧ-18 В. Казакова.

— Торфяные почвы в окрестностях Ангарска в засушливый период часто samozагораются. Но основной причиной загорания являются брошенные костры. При тушении торфяных пожаров окапывают границы зоны загорания до минерального грунта или грунтовых вод.

Длительное горение торфа на территории лесного массива микрорайонов, объясняется тем, что лесничий В. Гусевских и генеральный директор межхозяйственного производственного объединения Г. Латышев своевременно не приняли необходимых мер по профилактике и тушению очагов горения.

Лес — наше богатство и охрана его от пожаров — задача государственной важности. Надеемся, ответственные за пригородный лес тоже помнят об этом.

В ДЫМОВОЙ ЗАВЕСЕ

Недавно в статье М. Волковой (от 10 октября), инженера по технике безопасности треста Ангарскгоргаз, прочитал хорошие слова: «Голубое топливо позволяет улучшить бытовые условия трудящихся, оздоровить воздушный бассейн города».

Совершенно правильно. Но почему мы должны страдать от дыма костров, которые постоянно разжигают у нас под окнами дворники? Осенью город вообще в дымовой завесе.

Г. БОТМОВ,
работник завода гидроразрыва.

ПРАЗДНИК В УЧИЛИЩЕ

ЛИНЕЙКА, которая проводится ежегодно в медицинском училище в начале октября, посвящается началу шестой работы наших учащихся в лечебных учреждениях.

В этом году председатель шестого совета студента 4-го курса Ирина Павлючкова доложила:

«За прошлый учебный год отработано свыше 11 тысяч часов, сэкономлено больницам 7240 рублей (ведь учащиеся работают бесплатно). В училище развернуто соревнование на лучшую шестую работу, проводятся декады ударного труда».

В. БОНДАРЕВА,
заведующая отделением медицинского училища.

ВТОРНИК, 23 октября

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Программа мультфильмов: «Три банана», «Загадочная планета», «Время выбрало нас».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.10—«Земля вернет сторицей». Научно-популярный фильм. 19.20—«Киногоризонт».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Лабиринт».

лихоих (Фортепиано). Фильм-концерт. 16.20—«Спор-клуб».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.30—«Приангарье». 18.00—Цв. тел. — «Путешествие по Третьяковке». Передача 10-я.

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
17.30—«Жизнь науки». 18.00—«Веселые нотки».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.15—«Для школьников». «Пионерская орбита». 18.45—«Рабочая гарантия».

4-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Ребята и зверята».

зер Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов «Наш советский образ жизни».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.05—Для детей. Сборник мультипликационных фильмов.

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—Для детей. «Чиполлино».

5-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.40—«Приангарье». 13.10—«Новые работы нашей студии».

ческого стекла. Передача из Саратова. 16.20—«Большая арена юного спортсмена».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—Для детей. «Чиполлино».

3-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.30—Для детей. «Чиполлино».

5-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
12.40—«Приангарье». 13.10—«Новые работы нашей студии».

«Время». 21.05—Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Сокол».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
12.40—«Москвичка».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
13.55—«Живущие оядом». «Сквозь горы».

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись!».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ



БОГДАН-КУРИЛО
Даниил Владимирович

19 октября 1979 года после тяжелой, продолжительной болезни на 82-м году жизни скончался коммунист, участник Великой Октябрьской социалистической революции и гражданской войны, бывший главный бухгалтер управления строительства, а с 1975 года пенсионер Богдан-Курило Даниил Владимирович.

в этом же году в составе первого Краснодарского революционного полка участвовал в боях против белогвардейцев на Кубани.

Вся дальнейшая трудовая деятельность Богдан-Курило Д. В., начиная с 1925 года до ухода на заслуженный отдых, была посвящена учетно-бухгалтерской и финансовой работе, в том числе в Ангарском управлении строительства с 1948 по 1975 год.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ
20 октября 1979 года в 8 час. 30 мин. утра на перегоне от тракторного парка до РМЗ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» был совершено наезд трамваем на пешехода.

ХОККЕЙ
Результаты матчей, сыгранных 20—21 октября: «Ермак» — «Стрельца» (Караганда) — 4:4, 1:5.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37.

Ангарское экскурсионное бюро организует вечерние платные курсы экскурсоводов.

Ангарский спортивно-технический клуб ДОСААФ объявляет набор на платные курсы шоферов категории «В» (любители) и шоферов категории «А» (мотоциклисты).

Срочно меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру (3-я этаж, балкон, комнаты светлые, раздельные) в Усолье-Сибирском на равноценную в Ангарске.

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
«ЗНАМЯ КОММУНИЗМА»
ПРОВОДИТСЯ ТОЛЬКО ДО 1 НОЯБРЯ.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА
Ангарскому заводу срочно требуются: автослесари, слесари-инструментальщики, слесари по ремонту промышленного оборудования.

Меняю 2-комнатную в Иркутске (микрорайон «Юбилейный», четвертый этаж, пятиэтажный крупнопанельный дом) на однокомнатную в Иркутске и однокомнатную в Ангарске.

Меняю 2-комнатную квартиру (30,5 кв. м) в 93-м квартале, жилая площадь строительства, на однокомнатную и комнату.

Меняю две 2-комнатные квартиры в 95-м и 72-м кварталах (обе солнечные) на 3-4-комнатную полноценную квартиру с балконом или коттедж.

Меняю двухкомнатную квартиру, 2-я этаж, на трехкомнатную. Узнать по телефону 2-35-87, после 17 часов. (1703).

Меняю двухкомнатную квартиру (26,3 кв. м, балкон, солнечная) на две комнаты. Одну комнату 21 кв. м, вторую 13 кв. м. Общаться: 189-7-74 или по телефону 4-92-03. (1700).

Меняю комнату (20 кв. м, солнечная, с балконом) в Дзержинске Горьковской области на жилплощадь в Ангарске. Узнать: 8-я микрорайон, дом 7, кв. 24. Звонить 6-76-57. (1693).

Меняю 2-комнатную квартиру (33 кв. м) в г. Усть-Илимске на равноценную в Ангарске. Общаться по адресу: пос. Юго-Восточный, кв. 2, общежитие 5, кабинет 5, после 19 часов или по телефону 9-57-84. (1694).

Срочно меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру (3-я этаж, балкон, комнаты светлые, раздельные) в Усолье-Сибирском на равноценную в Ангарске.

К сведению владельцев частных гаражей по улице 50 лет комсомола в 11-м микрорайоне!
В связи с прокладкой кабеля на строительство института гигиены труда необходимо срочно убрать гаражи на пустырь западного 7-го микрорайона.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!
Ателье бытовых услуг предлагает населению новый вид услуг — подбор жилплощади на обмен.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Усолье-Сибирском. 2-я этаж, балкон, на однокомнатную в г. Ангарске.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (18 кв. м, солнечная, 4-й этаж, балкон) в п. Казалероз (районный центр) Приморского края (район с северными льготами) на равноценную в Ангарске.

Утерянный больничный лист за номером 074602 на имя Можалева Николая Дмитриевича считать недействительным. (1708).

Утерянный студенческий билет, выданный ИИИХ на имя Шестакова Геннадия Николаевича, считать недействительным. (1701).

Нашедшего водительское удостоверение на имя Рыбкина Владимира Афанасьевича, технический паспорт прошу вернуть по адресу: квартал 95, том 6, кв. 73 или сообщить по телефону 2-96-71. (1702).

Нашедшего технический паспорт на автомобиль «Москвич-412», водительское удостоверение, выданное Мотыченко Ивану Андреевичу, и охотничий билет прошу вернуть по адресу: 94-19-89. (1639).

Руководство, партком и постановком треста Ангарскнефтеоргсинтез выдают искреннее соболезнование семье и близким по поводу смерти
АНДРЕЕВА
Евгения Александровича

Кино

«МИР» — Легенда о диплозааре. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.
Открыта предварительная продажа билетов на кинопрезидиум «День кино».

«КОМСОМОЛЕЦ» — Возвращение сына. 15, 17, 19, 20-40. Мультисборник 15-10.

«ПИОНЕР» — Тревога в дельте. 10, 12, 13-40. Горе от ума (1-я серия, по школьной программе для 8-х классов). 15-30. Особых примет нет (2-я серия). 17-20, 20-20.

«ГРЕНАДА» — Встреча в кочке зымы. 12, 16-20, 18, 19-40, 21-20. Рыцарь без доспехов. 10, 14.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Иванов, Петров, Сидоров. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21. Зал «Восход» — Не может быть! 11-40, 16-40, 18-40, 20-40. На Диком Западе. 10-10, 13-40. Р. В. С. 15-10.

«ОКТЯБРЬ» — Светлая квартира с ребенком. 15, 17, 18-40 (удл. — Горичонт). 21.

«ПОБЕДА» — Срочный вызов (широкоэкранный, цветной, «Мосфильм»). 10, 12, 14, 16, 18, 20 (киновечер), 22-05.

Музыкальные салоны приглашают любителей музыки, детей и взрослых. Здесь учат играть на музыкальных инструментах: фортепиано, аккордеоне, балалайке, гитаре, ударных инструментах, знакомят с музыкальной грамотой, развивают слух, на уроках сольфеджио изучают музыкальную литературу.

Музыка украшает нашу жизнь, делает ее наряднее, веселее и лучше. Добро пожаловать в музыкальные салоны по адресу: ул. Ленина, 46, телефон 2-48-35; 21-й квартал, дом 7, телефон 4-10-93; 6-й микрорайон, дом 9, телефон 3-27-09. (1603).

Орс строительства производит набор на годичные курсы кондитеров объединения. Принимаются лица не моложе 17 лет, имеющие среднее образование. Обращаться по адресу: 8-я микрорайон, орс строительства, отдел кадров. (1682).

Коллектив медсанчасти производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает глубокое соболезнование вдове Глазковой Елене Андреевне по поводу смерти матери.

Коллектив РМЦ НПЗ выражает искреннее соболезнование работнику цеха, Блохинову Сергею Васильевичу по поводу смерти матери.